

给司机回扣 餐饮店被罚29万元



早报讯 (记者康金龙 通讯员叶生明 黄勇泉 文/图)餐馆为了招揽生意,偷偷给帮忙拉客的出租车司机回扣,且回扣高达游客消费额的20%至40%,至今已给出10万余元回扣。近日,厦门市思明区市场监管局立案查处了这家海鲜餐厅,该餐厅因涉嫌商业贿赂将被罚款29万元。

为营造舒心放心的旅游环境,思明区市场监管局依职责持续开展旅游市场经营秩序规范整治。经过细致的前期工作,莲前市场监管所执法人员深入思明区会展南七路某餐厅检查,发现经营者多次向出租车司机进行微信转账。执法人员对该餐厅涉嫌商业贿赂的违法行为予以立案调查。

经查,该餐厅利用出租车司机熟

悉本地环境,易于取得乘客信任的特点,让出租车司机劝导游客到店用餐。该店经营者根据游客的消费金额,将其中的20%至40%作为回扣,通过微信点对点支付给对应司机。执法人员通过司法鉴定对案涉手机的有关数据进行提取和固定,经统计,该店共计向司机支付回扣金额10万余元。

思明区市场监管局依据《反不正当竞争法》等有关规定,拟对当事人存在的商业贿赂行为作出罚款29万元的处罚。

思明区市场监管局提醒经营者,商业贿赂是扰乱正常市场公平交易秩序的违法行为,严重损害消费者合法权益,更危害经营者自身健康发展。

鲤城警方:强化专项训练 提升实战技能

早报讯 (记者王盼琛 傅恒 通讯员李思思)近期,泉州市公安局鲤城分局巡特警反恐大队利用勤务间隙和晚间备勤时段组织开展针对性的专项训练,进一步提升队伍的凝聚力、战斗力,全力以赴备战中秋、国庆双节安保。

同时,立足中秋、国庆双节安保工作的实际,大队还有针对性地组织了翻滚轮胎、圆木托举等体能强化训练,为及时妥善应对处置各类应急处突任

务提供有力保障。

为了缓解训练的单调枯燥,舒缓训练压力,大队科学安排,精心策划,在训练中增加了趣味竞技体能训练,营造快乐警营、活力警营的良好氛围,进一步增强警队的向心力和归属感。

下一步,鲤城巡特警将继续强化针对性的技能训练和心理训练,不断提升全体民辅警应对实战能力,为建设“平安鲤城”贡献新力量。

泉州开发区举办“双节乐购 最惠清濛”消费季活动

千万元消费券即买即享

早报讯 (记者刘建锋)中秋、国庆双节,泉州开发区政企联动,发放千万元消费券,买汽车、鞋服、食品立享超值优惠。

据了解,为贯彻落实市委、市政府促进文旅经济高质量发展的决策部署,激发消费潜力和活力,推动开发区商贸业消费繁荣,从9月29日起至10月31日,泉州开发区党工委、管委会举办“双节乐购 最惠清濛”消费季活动,组织区内的汽贸企业、鞋服企业、食品企业,发放高额的购车补贴,并实行鞋服、食品方面的满减优惠,真金白银的大福利份额足、力度大,将有力全面带热开发区中秋、国庆双节的消费市场。

据了解,泉州开发区汽车走廊是全市最早的汽车销售聚集地,这里环境优、品牌全、服务好、优惠大。作为此次活动的重头戏,购车补贴通过银联云闪付发放,高达1800份,最高补贴4000元,联动开发区车企,叠加购车优惠,进一步提升开发区汽车走廊吸引力。

鞋服方面,将在2.5产业园举办集中

展销会和门店特卖:特步、九牧王、杰米熊、利讯、金莱克、红孩儿等品牌企业门店开展促销活动。推出满减优惠:满100元减20元、满300元减60元、满500元减100元、满800元减160元。同时,参与企业也都纷纷采取各种方式加大优惠力度,让利消费者,达到促消费的效果。

食品方面,将联合友臣、腾趣、雅集、禧客、桦记、嘉太中外名酒、禾万千等食品品牌在2.5产业园集中展销,推出满减优惠:满50元减10元、满100元减20元、满300元减60元。同时,鼓励企业发放折扣券、礼品,全方位让利消费者,促进消费繁荣。

鞋服食品行业,市民关注“觅城生活”微信公众号,点击菜单“快速抢券”,或搜索“觅城生活”小程序,即可领取优惠券。

此次活动由泉州开发区党工委、管委会主办,泉州开发区科技经济发展局、园区建设有限公司、商会承办,银联云闪付、觅城生活为支持平台。

所售产品伪造产地 旅游购物点被立案调查

早报讯 (记者康金龙 通讯员叶生明 林莉莉)中秋国庆长假即将来临,厦门思明区市场监管局持续规范辖区内旅游购物场所经营行为。近日,莲前市场监管所联合莲前街道、莲前派出所和何厝派出所组成联合检查组,集中对辖区内旅游市场进行督导,发现某旅游购物点涉嫌销售伪造产地的乳胶床垫等产品。执法人员依法对其进行立案调查。

在莲前西路一家旅游购物点内,执法人员检查发现,该店销售的乳胶床垫、乳胶枕头、被子、凉席产品外包装无产品信息,缝制的水洗标上的信息体

现产品产地为泰国,生产商为泰国某公司,销售商为该购物点所属公司。执法人员对该店的仓库进行检查时,发现上述产品的物流单信息显示是从温州厂家寄过来的,工作人员无法现场提供上述产品的报关单、入境货物检验检疫证明等材料证明其产品的来源。

因该购物点涉嫌违反《中华人民共和国产品质量法》第三十七条“销售者不得伪造产地,不得伪造或者冒用他人的厂名、厂址”等法律规定,思明区市场监管局依法对该公司涉嫌销售伪造产地产品的违法行为进行立案调查,目前案件还在进一步查办中。



价值6000元的金项链丢失 报警3小时后找回

早报讯 (记者陈祥木 苏玮杰 通讯员蔡斯艺 陈家缘)近日,辖区居民苏先生到安溪县公安局白濑派出所领取被盗的金项链时,对民警连连感谢。

事情要从一天前说起。事发傍晚,苏先生一家外出时未将门窗锁好,回到家后苏先生及其家人便发现家中的物品有被翻动过的痕迹。经过清点,苏先生的母亲发现自己

一条价值6000元的金项链不翼而飞,一家人几度寻找未果,苏先生及其家人报警求助。了解情况后,民警一边询问案发经过,一边开展分析研判,以便在最短的时间内帮助苏先生一家人追回项链。经过民警的不懈努力,犯罪嫌疑人苏某很快被警方锁定。民警立即来到苏某家中,找到了苏先生一家丢失的项链,此时距离苏先生报警仅仅过去了3小时。

泉南高速公路岩峰枢纽至磻溪枢纽中秋、国庆期间大型车辆及危化品车辆临时交通管制通告

因泉南高速公路岩峰枢纽至磻溪枢纽为改扩建施工路段,根据分析研判,中秋、国庆期间该路段将出现喷发式的交通流量增长,为确保通行安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十五条等相关法律规定,泉南高速公路岩峰枢纽至磻溪枢纽临时禁止大型车辆及危化品车辆通行,现通告如下:一、交通管制时间及路段:2023年9月28日15时至2023年10月7日0时,泉南高速公路岩峰枢纽至磻溪枢纽段。二、大型车辆及危化品车辆的绕行路线:1.泉南高速公路岩峰枢纽三明往泉州方向禁止大型车辆通行。三明往泉州方向的大型车辆及危化品车辆绕行沙厦高速或从蓬壶出高速绕行国省道。推荐路线:三明→岩峰枢纽→沙厦高速→凤城枢纽→甬莞高速→安溪支线→泉南高速→泉州。备选路线:三明→蓬壶收费站→356国道→南环路→永春收费站→泉州。2.泉南高速泉州往三明方向、永春收费站入口往三明方向、秀永高速永春东入口往龙岩方向、岩峰枢纽福州往龙岩方向,大型车辆及危化品车辆禁止通行。泉州往三明方向的大型车辆及危化品车辆请提前从亭川枢纽绕行甬莞高速至三明或从永春收费站出高速绕行至蓬壶收费站上高速。推荐路线:泉州→泉南高速→亭川枢纽→甬莞高速→沙厦高速→洋中枢纽→沙厦高速→三明。备选路线:泉州→泉南高速→永春收费站→356国道→215省道→蓬壶收费站→三明。泉州往龙岩方向的大型车辆及危化品车辆请提前从亭川枢纽绕行甬莞高速至龙岩。推荐路线:泉州→泉南高速→亭川枢纽→甬莞高速→凤城枢纽→沙厦高速→洋中枢纽→政永高速→龙岩。福州往龙岩方向的大型车辆及危化品车辆请从蒲峰枢纽绕行甬莞高速至龙岩。推荐路线:福州→蒲峰枢纽→甬莞高速→亭川枢纽→凤城枢纽→沙厦高速→洋中枢纽→政永高速→龙岩。3.政永高速岩峰枢纽龙岩往福州方向,大型车辆及危化品车辆禁止通行。龙岩往福州方向的大型车辆及危化品车辆请提前从洋中枢纽绕行至沙厦高速至福州。推荐路线:龙岩→政永高速→洋中枢纽→沙厦高速→凤城枢纽→甬莞高速→亭川枢纽→福州。三、其他途经上述路段的驾驶人应自觉遵守交通法规,严格依照法律法规和路段交通标志的提示谨慎通行,服从公安交警和现场交通管理人员的指挥和疏导,确保安全行驶,违者将依照有关法律、法规予以处理。

特此通告

福建省公安厅交警总队泉州高速公路支队
福建省高速公路集团有限公司泉州管理分公司
2023年9月28日